
 
 

 
 
 
Por orden de la Sra. Presidenta de la Junta Municipal del Distrito Casco 

Antiguo, en uso de la facultad conferida por el art. 27 del Reglamento Orgánico de las 
Juntas Municipales de Distrito, se le convoca a la siguiente sesión de la Junta 
Municipal del Distrito Casco Antiguo: 

 

SESION: ORDINARIA 
FECHA: JUEVES, 7 DE MAYO, A LAS 18.00 HORAS EN PRIMERA CONVOCATORIA 
Y A LAS 18.30 EN SEGUNDA. 
LUGAR: PALACIO MARQUESES DE LA ALGABA, SALÓN DON RODRIGO. 

 

O R D E N D E L D Í A 
 

1.  Aprobación, si procede, del  acta de la sesión anterior: 

- Sesión ordinaria  de 9 de abril  de 2026 

 

2. Informe de la Presidencia. 

 

3. Grupos de Trabajo 
 

 

4. Propuesta GRUPO PSOE relativa a celebraciones deportivas en el 
Distrito. 

 “Que se analicen detenidamente los datos referidos a las repercusiones, 
en nuestro distrito, de las finales de fútbol en nuestra ciudad.  

 Que se abra un debate sobre la organización de las mismas. Movilidad, 
seguridad, flujo de personas, etc. 

 Que se tenga en cuenta todo ello y a los vecinos del Distrito Casco 
Antiguo y se valore sí parece oportuno seguir de manera continuada con la 
celebración de estos eventos o suspenderlos o distanciarlos mucho más en el 
tiempo.” 

 

5. Propuestas GRUPO VOX  

5.1 Propuesta relativa a equipamiento deportivo en Paseo Torneo. 
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 “Por lo que instamos a nuestro Distrito a que lleve esta propuesta a 
Parques y Jardines y Gerencia de Urbanismo, para que se arregle el 
equipamiento deportivo citado, se renueve toda la flora que ha ido 
desapareciendo, y se le dé una solución distinta y definitiva al solar antes 
referido.” 

5.2 Propuesta relativa a zona del Museo. 
 

 “Por lo que instamos al Distrito que le comunique a la Gerencia de 
Urbanismo los tramos que se inundan cada vez que llueve en las Calles 
San Roque y Herrera El Viejo para su arreglo.” 

 

6. Preguntas Grupo PSOE 

 6.1 Preguntas relativas a fuentes de agua. 

¿Cuándo arreglaran, revisarán, mejorarán y adecentaran la fuente de la 
plaza de la Gavidia y su entorno? 

¿Cuál es el plan de revisión y mejora de las fuentes de agua potable en el 
Casco antiguo de Sevilla? 

  6.2 Preguntas relativas a retirada de cera. 

¿Cuál es la planificación de retirada de cera en el Distrito Casco Antiguo? 
¿Se está cumpliendo? 

¿Cuándo finalizará de manera definitiva la eliminación de la cera y con ella 
el peligro de accidentes? 

 
 

  
 

EL SECRETARIO GENERAL 
 P.D 

LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 
 

Fdo. María José Rodríguez Sevillano
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